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Para conhecimento geral, a seguir se informa: 
 

 

DISCIPLINA 
 

O Conselho de Disciplina da Federação Portuguesa de Basquetebol, em 01 de 
junho de 2018, deliberou: 
 
P.207-2017/2018 – Castigar o jogador RAFAEL ALEXANDRE SILVA NOGUEIRA, 
licença n.º 159476 do Grupo Desportivo da Gafanha, com a pena de REPREENSÃO, 
ao abrigo do n.º 1 do art.º 79º e da alínea a) do n.º 1 do art.º 26º do Regulamento de 
Disciplina, por infração cometida no jogo 4236 que em 16.mai.18 a Ovarense e o 
Gafanha disputaram para o Campeonato Nacional da 2ª Divisão Masculina. 
 
P.208-2017/2018 – Castigar o jogador RODRIGO CASTRO AREAL, licença n.º 179072 
do Clube Desportivo José Régio, com a pena de REPREENSÃO, ao abrigo do n.º 1 do 
art.º 41º e da alínea a) do n.º 1 do art.º 26º do Regulamento de Disciplina, por infração 
cometida no jogo 4211 que em 19.mai.18 o Sangalhos e o José Régio disputaram para 
o Campeonato Nacional da 2ª Divisão Masculina. 

 

P.209-2017/2018 – Castigar o jogador MIGUEL ÂNGELO SOARES ARAÚJO, licença 
n.º 53462 da Sociedade de Instrução Musical e Escolar Cruz-Quebradense, com a pena 
de TRÊS JOGOS DE SUSPENSÃO, a contar de 20.mai.18, ao abrigo do art.º 40º, art.º 
41º e n.º3 do art.º 26º do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no jogo  
3913 que em 19.mai.18 o SIMECQ e o Atlético CP disputaram para o Campeonato 
Nacional da 1ª Divisão Masculina. 
 
P.210-2017/2018 – Castigar o jogador DAVID MIGUEL NOVAIS ASCENÇÃO, licença 
n.º 204366 do Fides – Orfeão de Valbom, com a pena de UM JOGO DE SUSPENSÃO, 
a contar de 21.mai.18, ao abrigo do n.º 1 do art.º 39º e da alínea a) do n.º 1 do art.º 26º 
do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no jogo 4240 que em 20.mai.18 o 
Fides e a Ovarense disputaram para o Campeonato Nacional da 2ª Divisão Masculina. 
 
P.211-2017/2018 – Castigar o jogador MARCUS ANDRÉ JAÃSKELÃINEN COSTA, 
licença n.º 169107 da Galitos Futebol Clube, com a pena de UM JOGO DE 
SUSPENSÃO, a contar da notificação, ao abrigo do art.º 41º do Regulamento de 
Disciplina, por infração cometida no jogo 4270 que em 21.mai.18 o Atlético CP e o 
Galitos FC disputaram para o Campeonato Nacional da 2ª Divisão Masculina. 
 
P.212-2017/2018 – Castigar o seccionista MIGUEL ALBERTO RODRIGUES PEREIRA, 
licença n.º 3262 da Associação Desportiva Cultural Escola Diogo Cão, com a pena de 
QUATRO JOGOS DE SUSPENSÃO, a contar de 28.mai.18, ao abrigo do n.º 3 do art.º 
24º, art.º 40º, art.º 41º e art.º 47º do Regulamento de Disciplina, por infração cometida 
no jogo 4519 que em 27.mai.18 o Diogo Cão e o Galitos disputaram para a Taça 
Nacional de Sub-14 Femininos. 
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P.213-2017/2018 – Castigar o treinador RAFAEL RICARDO CLARO E ÁGUIA, licença 
n.º 7613 da Associação Desportiva e Cultural Escola Diogo Cão, com a pena de DOIS 
JOGOS DE SUSPENSÃO, a contar de 28.mai.18, ao abrigo do n.º 3 do art.º 24º,m art.º 
40º e art.º 41º do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no jogo 4519 que 
em 27.mai.18 o Diogo Cão e o Galitos disputaram para a Taça Nacional Sub-14 
Femininos. 
 

P.214-2017/2018 – Castigar o jogador CARLOS MIGUEL ALVES VILELA, licença n.º 
201060 da Associação Desportiva Cultural Escola Diogo Cão, com a pena de DOIS 
JOGOS DE SUSPENSÃO, a contar de 27.mai.18, ao abrigo do n.º 1 do art.º 39º e 
alíneas a) e c) do n.º 1 do art.º 26º do Regulamento de Disciplina, por infração cometida 
no jogo 4711 que em 26.mai.18 a Ovarense e o Diogo Cão disputaram para a Taça 
Nacional de Sub-16 Masculinos. 
 
P.215-2017/2018 – Castigar o jogador RAFAEL VALENTE ALMEIDA, licença n.º 
187149 da Associação Desportiva Ovarense, com a pena de DOIS JOGOS DE 
SUSPENSÃO, a contar de 27.mai.18, ao abrigo do n.º 1 do art.º 39º a alínea a) do n.º 1 
do art.º 26º do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no jogo 4711 que em 
26.mai.18 a Ovarense e o Diogo Cão disputaram para a Taça Nacional de Sub-16 
Masculinos. 
 
 
O Conselho de Disciplina da Federação Portuguesa de Basquetebol, em 04 de 
junho de 2018, deliberou: 
 
P.216-2017/2018 – Castigar o jogador NICOLAS GRAGER DOS SANTOS, licença n.º 
242567 do Sport Lisboa e Benfica, com a pena de DOIS JOGOS DE SUSPENSÃO, a 
contar de 04.mai.18, ao abrigo do art.º 41º e da alínea a) do n.º 1 do art.º 26º  do 
Regulamento de Disciplina, por infração cometida no jogo 4845 que em 03.jun.18 o FC 
Porto e o SL Benfica disputaram para a Liga Portuguesa de Basquetebol. 
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